



В Пестравском районе Самарской области проводится проверка по факту смерти новорожденного ребенка

28 января 2012 года, в одной из квартир дома, расположенного в селе Тепловка, обнаружено тело 5-месячного ребенка, с термическими травмами, без признаков жизни. По предварительным данным смерть девочки наступила из-за падения на отопительную трубу, в результате которого она получила термические ожоги тела.

По данному факту Большеглушицким межрайонным следственным отделом Следственного комитета России по Самарской области начата проверка в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

30 Января 2012

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/786362>